
ПРОТОКОЛ № 9 
засідання циклової комісії обов’язкових освітніх компонентів, що 

формують спеціальні компетентності зі спеціальності «Економіка»

28 травня 2023 р. м. Київ

Присутні: Діденко О.І., Адаменко А.П., Гумінська Т.В., Соколовський К.П. 
Запрошені: Ладюкова Г.С., завідувач відділення спеціальностей «Інженерія 
програмного забезпечення» та «Економіка».

Порядок денний:

І. ГІро результати вибору навчальних дисциплін та формування 
вибіркової складової навчальних і робочих навчальних планів.

2. Затвердження програми проведення кваліфікаційного іспиту з фаху 
та екзаменаційних білетів для здобувачів фахової передвищої освіти 
спеціальності 051 Економіка.

3. Аналіз взаємовідвідуваності навчальних занять викладачами.

1. Про результати вибору навчальних дисциплін та формування 
вибіркової складової навчальних і робочих навчальних планів.

Слухали: Діденко О.І., доповіла, що з метою виконання вимог 
освітньо-професійної програми, які передбачають можливість вибору 
здобувачами освіти дисциплін вибіркового циклу на наступний навчальний 
рік, було проведено презентацію вибіркових дисциплін та написані 
студентами заяви про вибір дисциплін і шляхом голосування були обрані 
такі вибіркові дисципліни:

121 група: «Управління персоналом», «Автоматизовані системи 
управління на підприємстві», «Управління ресурсами та витратами»;

221 група: «Інформаційні системи і технології на підприємстві», 
«Маркетинг», «Управління витратами».

Ухвалили: затвердити перелік вибіркових дисциплін, результати 
вибору навчальних дисциплін врахувати при попередньому розподілі 
педагогічного навантаження на 2023-2024 н.р.

2. Затвердження програми проведення кваліфікаційного іспиту з 
фаху та екзаменаційних білетів для здобувачів фахової передвищої 
освіти спеціальності 051 Економіка.

СЛУХАЛИ: Діденко О.І., яка ознайомила викладачів з програмою 
проведення комплексного кваліфікаційного іспиту з фаху та розробленими 
екзаменаційними білетами для здобувачів фахової передвищої освіти 



освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 
051 Економіка.

Ухвалили: Затвердити програму проведення комплексного 
кваліфікаційного іспиту з фаху та екзаменаційні білети для здобувачів 
фахової передвищої освіти зі спеціальності 051 Економіка.

3. Аналіз взаємовідвідуваності навчальних занять викладачами.

Слухали: Діденко О.І., яка доповіла про взаємовідвідуваність занять 
викладачами комісії за навчальний рік, наголосивши на важливості обміну 
досвідом як одному із засобів реалізації міжпредметних зав’язків.

Ухвалили: стан взаємовідвідуваності навчальних занять в цілому по 
комісії вважати задовільним.

Еолова циклової комісії

Секретар

Олена ДІДЕНКО
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